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 رقمی 4: چاپ اعداد فرد 1جواب سوال 

Start

i

i9999

i>=1001

i

ii-2

True

StopFalse

 

1. Start 
2. Define i 
3. i  9999 
4. While ( i >= 1001 ) repeat 

4.1. Print i 
4.2. i i – 2 

5. Stop 

 

 : دریافت ده عدد و تعیین علامت آنها2جواب سوال 

 روش دوم روش اول

Start

N,J

J0

J < 10

N

JJ+1

True

StopFalse

N ,  Is 
Positive  N > 0

N ,  Is 
Zero 

N ,  Is 
Negative N < 0

N == 0

N

 

Start

N,J

J0

J < 10

JJ+1

True

StopFalse

N ,  Is 
Positive True

N ,  Is Zero 

N ,  Is 
Negative 

False

N

True

False

N > 0

N < 0

 
 

 



 

 

 

 تک رقم تک رقم کردن: 4جواب سوال  : محاسبه فاکتوریل3جواب سوال 

Start

Result1

N

N > 0

ResultResult*N

NN-1

True

Stop

ResultFalse

N,Result

 

Start

N , R

N

N!=0

RN%10

R

N N/10

True

StopFalse

 

 : محاسبه مقلوب عدد6  جواب سوال : محاسبه مجموع ارقام5 جواب سوال 

Start

N   , R , S  0

N

N!=0

RN%10

SS+R

N N/10

True

Stop

False S

 

Start

N , R , T

N

N!=0

RN%10

T T*10 + R

N N/10

True

Stop

False T

T0

 



 

 

 

 : محاسبه مقسوم علیه های عدد7جواب سوال 

 روش دوم: روش بهینه روش اول

N

              i<N
i1

ii+1

Start

N , i , R

R N% i

R==0 iTRUEFALSE

Stop

False

 

N

i<=(N/2)

Start

N , i 

N% i==0

i

TRUE

Stop

False

ii+1

FALSE

 

 : عدد کامل یا تام8جواب سوال 

N

           i<=(N/2)
i1

ii+1

Start

N   , i   , S

TRUE

N% i==0

TRUEFALSE

Stop

S0

S S + i 

S==N

"        
    "

"           "

TRUEFALSE

FALSE

 



 

 

 : عدد اول9جواب سوال  

 از یک نشانه روش دوم: استفاده : شمارش مقسوم علیه هاروش اول

N

           i<=N
i1

ii+1

Start

N   , i   , S

TRUE

N% i==0

TRUEFALSE

Stop

S0

S S + i 

S==2

"        
    "

"           "

TRUEFALSE

FALSE

 

N

           i<=(N/2)
i2

ii+1

Start

N   , i   , Flag

TRUE

N% i==0

TRUEFALSE

Stop

Flag 0

Flag1

Flag==1

"           "
"        

    "

TRUEFALSE

FALSE

 

 : محاسبه مقسوم علیه مشترک11جواب سوال  

 روش دوم روش اول

Start

N   , M  , MIN

N ,M 

M > N MINNTRUE

           i<=MIN
i1

ii+1

(N%i)==0 && (M%i)==0

TRUE

i

TRUE

FALSE

FALSE

StopFALSE

MINM

 

Start

N , M ,TEMP

N ,M 

M > N

TEMPM

MN

NTEMP

TRUE

           i<=M
i1

ii+1

(N%i)==0 && (M%i)==0

TRUE

i

TRUE

FALSE

FALSE

StopFALSE

 



 

 

 :12جواب سوال   :11جواب سوال  

Start

MAX , N

N <= 0

MAX  N

"            
        "

N > 0

N > MAX MAX  N 

N

N

MAX Stop

TRUE

FALSE

TRUE

TRUE

FALSE

FALSE

 

Start

A , B, M1 ,M2, N

A >= B

A ,B

Stop

TRUE

FALSE

FALSE

M1  A

M2  B

M1  B

M2  A

           i<=100
i 3

ii+1

M1 , M2

N

N > M1
M2  M1

M1  N

N > M2 M2  N

TRUE

TRUE

FALSE

TRUE

FALSE

 

 

   ز ورو ی  ری ف   ر هم ن   ت  ی ک ر  و     ر؛ لذ   ز   ن        ری فتی  ر خ وجی چ پ ش ن  ،،  ز آنج  که    ر      و      زرگت 21 ر      

   هم ن   ن        نتد  ه  ز یش ش ع      زرگت   ز   ن  و      ری فتی ر   . و      زرگت    شنن کن م که  ین  و     هم ن ک  ه و ف ض می

گ   . می   ر (      زرگت ین وم ن نگه  رن ۀ ) M2 ع ی  ر متغ        . ه م   ر می ( زرگت ین     نگه  رن ۀ) M1متغ  ه ی تع  ن نم  ه و 

نم ی م.  ز آنج  که  ر   ت  ی ک ر  و      ز تع    ک        ر    ر مع ن   تد  ه می ل   مع ن    ن تع           ری فتی  ز یش حلقه تک ر گ م  ع  

  ت   یش      ز ورو ی  ،ی حلقه ج  ی   نه  ر ه    ر نن س نم ی م. آ  ز می 3 یم پس  ر  ین گ م شنن وح حلقه ر   ز      ز ورو ی  ری ف  ک  ه

 زرگت   M1 ز مق  ر  (     ری فتی) Nنم ی م.  گ  مق  ر مق یسه می M2و  M1کن م  ن س      ری فتی ر     مق  ی  خخ  ه شن ه  ر  ری ف  می

و  ه   ت  ی حلقه   ز   گذ ریم M1   ر  ه م و      ری فتی ر   ر  M2که  ر حق ق   زرگت ین       لی    ه   ننن  ر   ر  M1  ی    شننن  پس 

 زرگت    ش   ر  M2 زرگت      ی  خ  .  گ       ز  M2 ز مق  ر م ج    ر  (N.  ر      ین صن ر    ی  تسن  شن   که آی       ری فتی )گ  یم

  خخ  ه ش  . M2  ی   ر 



 

 

:13جواب سوال    

Start

CN 0
 CP 0
SN 0
SP 0

AvgPositive  0

AvgNegative  0

           i<100
i 0

ii+1

N

N%2==0

SP  SP + N
CP  CP + 1

SN  SN + N
CN  CN + 1

FALSE TRUE

TRUE

AvgPositive , 
AvgNegative

AvgPositive  SP/CP

AvgNegative  SN/CN
FALSE

Stop

 

 

 :14جواب سوال 

b a 

Start

N , X , F  1

           i<=N
i 1

ii+1

F  F + ((-1) ^ (2*i-1) * (X ^ i))

TRUE

F

Stop

FALSE

N , X

 

Start

N , P 0

           i<=N
i 1

ii+1

P  P + (1/3^i)

TRUE P

Stop

FALSE

N

 

 

  



 

 

 :14جواب سوال 

D C 

           i<=N
i 1

ii+1

T T + ( X^(2*i-1) / (2*i-1)*(2*i-3))

TRUE

T

Stop

FALSE

Start

N   , X   , T1

N , X

 

           i<=N
i 2

ii+1

S S + (C * ( X ^ ( 2*i-1) /(2*i-1)*X))

TRUE

S

Stop

FALSE

Start

N , X , 

S   1

C   -1

N , X

C  C* (-1)

 

 :15جواب سوال 

Start

N

N!=0

R  N%2

R

N  N/2

Stop

 

 

  



 

 

 :16جواب سوال 

Start

X

R

X

R 1/XR  -1* X^2 R(X+2)/(2*X)

(X>=0 && X<=1)

X >= 1

X < 0

Stop
 

 :17جواب سوال 

Start

Salary , Vam

Salary , Vam

Vam==1

SalarySalary – ((0.1)*Salary + (0.05)*Salary  + (0.03) * Salary)

TRUE

SalarySalary – ((0.5)* Salary + (0.1) * Salary)

FALSE

R

Stop
 

 

ر   1پ   م. ف ض    آن     که  گ  ک رمن  و م   شته   ش       ز ک ر    ر م ر  و م   شتن ک رمن  ی  و م ن  شتن ک رمن       می 21 ر      

 کن .ر  و ر  می 1کن   ر      ین ص ر           ز و ر  می

  



 

 

 :18جواب سوال 

Start

N , H ,HS

H > 50

S  H * HS S(50 * HS) + (H – 50) * (1.5) * HS 

FALSE TRUE

N , S

Stop

N , H , HS , S

 

 

 

  

N    :  ک رمن 

H ع        ت ک ر ک رمن  : 

HS م ز ن حقوق  ری فتی :

ک رمن  به  ز ی هر      

 ک ر

Sم ز ن خ لص  ری فتی : 



 

 

 :19جواب سوال 

Start

A1,A2,A3,A4

A1 > A2
(A3>0 && A4<0) || 

(A3<0 && A4>0)
True

SW0

R1

False

SW1

R0

SW0

R1

False

True

R

SW==1

multiplication summation

FALSE TRUE

Stop

i<= A1

R R*i
i i+1

i 1

i<= A4

R R+i
i i+1

i 0

 

 

ت جه نم  .  ز آنج  که  ض  خنثی  Rو  SWو مق  ی  تع  ن ش ه    ی  و متغ   ه ی مط ح ش ه   ی   ه      ه ش ع 21پ  ن   ه      ه منظ ر  

.  ن  ز هم تدک ش ش ه SWل چ ر   ین  و  م       تد  ه  ز   ی چ     و  ر  ین ف 2     ض ب ضن  خنثی  مل     مل    جمع     صند  و 

ش   و  SW       2  ش  و ش ع جع ه تمم م  ع ی ن  ر     ش  مق  ر متغ    A1>A2 گ   پس   ی  شن ع جمع تمم م ر  و ری تع  ن ک   که

  مل    جمع آ  ز گ   .

 

 


